

# Protokoll för årsmöte den 17 februari 2025

Inledning: Välkomnande, parentation (förra kassören Kent Björk), utdelning av Leif Olssons Minnesfond till Årets ledare och av Kerstin Grunds Minnesstipendium till förtjänt person inom dam- och flickfotbollen

1. Mötets öppnande och fastställande av röstlängd.  
Ordföranden Gerhard Sager förklarade årsmötet öppnat.  
Röstlängden fastställdes till 27 personer.  
David Kusmark tilldelades Leif Olssons Minnesfond.  
Ann-Sofi Glans tilldelades Kerstin Grunds minnesstipendium.
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet.  
Årsmötet valde Gerhard Sager till ordförande samt Lisa Qvarfordt till sekreterare.
3. Val av två protokolljusterare tillika rösträknare.  
Årsmötet valde Jan Thorson och Jimmy Johansson till protokolljusterare tillika rösträknare.
4. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.  
Årsmötet kunde efter Gerhard Sagers redogörelse fastslå att mötet har utlysts på ett korrekt sätt.
5. Fastställande av föredragningslista.  
Gerhard Sager redogjorde för mötets föredragningslista, vilken årsmötet sedan kunde fastställa.
6. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret.  
Gerhard Sager redogjorde för publiceringen av verksamhetsberättelsen och årsmötet ansåg berättelsen föredragen.  
b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste räkenskapsåret.  
Erling Sager presenterade huvuddragen och inledde debatten.  
Årsmötet ansåg förvaltningsberättelsen föredragen.  
Årsmötet beslutade att lägga verksamhetsberättelsen och förvaltningsberättelsen till handlingarna.
7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets- och räkenskapsåret.  
Baserat på revisorernas rekommendation kunde årsmötet fastställa resultat- och balansräkningen för det senaste verksamhets- och räkenskapsåret.
8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser.  
Årsmötet beslutade enligt följande:  
att fastställa resultat- och balansräkningen för föreningen.  
att årets resultat balanseras i ny räkning.  
Att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhets- och räkenskapsåret 2024.
9. Valfrågor
  - a. Val av ordförande för en tid av ett år. Mandattiden utgår för Gerhard Sager.  
Årsmötet valde enligt valberedningens förslag omval av Gerhard Sager.
  - b. Val av tre styrelseledamöter för en tid av två år. Mandattiden utgår för Erling Sager, Peter Hernberg och Viktor Fredriksson.  
Årsmötet valde enligt valberedningens förslag omval på två år av Erling Sager och Viktor Fredriksson och nyval av Kristoffer Steen och Mikael Andersson på två år.  
Utöver dessa utgörs styrelsen utav Marie Jaanson, Mikael Staaf och Kjell Hansson.
  - c. Val av två revisorer jämte en suppleant för en tid av ett år. I detta val får inte styrelsens ledamöter delta. Mandattiden utgår för Håkan Andreasson, Pernilla Sandqvist och Åke Othzén (suppleant).

Årsmötet valde enligt valberedningens förslag omval av Håkan Andreasson och nyval av Åke Othzén samt Marie Färdmar (ersättare).

10. Fastställande av medlemsavgifter för 2025.  
Årsmötet fastställde medlemsavgifter enligt styrelsens förslag för 2025.
11. Fastställande av verksamhetsplan och rambudget för det innevarande verksamhets- och räkenskapsåret.  
Årsmötet beslutade att fastställa förslaget om verksamhetsplan och rambudget för innevarande verksamhets- och räkenskapsår.
12. Behandling av styrelsens förslag till årsmötet. Styrelsen föreslår en viss justering av stadgarna gällande förtydligande av föreningens organisationstillhörighet och tidpunkt för årsmötet.  
Gerhard redogjorde för de föreslagna stadgeändringarna.  
Årsmötet beslutade att fastställa föreslagna justeringar.
13. Behandling av medlemmars motioner som inkommit senast 30 dagar före årsmötet. Motion har inkommit från David Kusmark om anläggande av fler ytor med konstgräs.  
Årsmötet beslutar att ta med sig motionens intentioner till kommande möte med kommunen.
14. Fråga om valberedning. (Valberedningen har bestått av Mikael Olsson. )  
Årsmötet kunde välja David Kusmark och Mikael Olsson till valberedningen samt gav dem i uppdrag att hitta ytterligare en person till valberedningen.
15. Val av ombud till Västergötlands Fotbollförbunds årsmöte och representantskap.  
Årsmötet valde Gerhard Sager till ordinarie ombud och Jonas Andersson till suppleant.
16. Information och övriga frågor. (Inga beslut av ekonomisk och verksamhetsmässig art får fattas här.)  
Gerhard informerade om medlemsavgiftsutskick- och inbetalning samt information om möjligheten till inköp av souvenirer och årskort.  
Håkan Grundberg informerade om den nyuppsatta bommen vid infart till klubbhuset.  
Christer Andersson informerade om nyinrättad webbshop för inköp av föreningskläder.
17. Styrelsens förslag om utdelande av föreningens förtjänsttecken.  
Inga förslag om utdelning av förtjänsttecken.
18. Mötets avslutning  
Ordförande tackade de närvarande och avslutade mötet.

Skepplanda den 17 februari 2025

Lisa Qvarfordt

mötessekreterare

Gerhard Sager

mötesordförande

Jan Thorson

justerare

Jimmy Johansson

justerare